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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N! PP-001/2019 ~
SESA.

QB_|,E;I'_Qz AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS QUE NÃo coNsTAM NA I>I=I MUNICIPAL, ESTADUAL
BÁSICA E DE ALTO cusTo, AssIM coMo MEDIcAçöEs IuoIcIALIzADAs, DESTINADOS Ao
ATENDIMENTO Do sIsTEMA DE SAÚDE DE MoIzADA NovA, coM PREÇO DE REFERÊNCIA TABELA
AECEARMA, coNEoRMEANExos DEsTE EDITAL.
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de janeiro do ano de 2019, às 11:00 horas, reuniu-se em
sessão pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da
Portaria n! 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio (Suplente), para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. O Senhor Pregoeiro solicitou constar em Ata a sua percepção e da equipe de apoio, nesta
data, da divergência entre a hora;de abertura discriminadas no Edital (11:00 horas) e a hora publicada
no jornal de Grande Circulação e DOM (09:00 horas). Ante ao exposto, o Sr. Pregoeiro resolveu o
impasse declarando o início da Sessão para o horário posterior (11:00 horas] estabelecido no Edital, já
que não traria nenhum prejuizo aos interessados em participar. Iniciada a sessão no horário previsto
no Edital. o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu um prazo de tolerância de 15
[quinze] minutos, de 11:00 às 11:15 horas, para o recebimento dos documentos para Credenciamento
e dos Envelopes n” 01 - Propostas de Preços e n! 02 - Documentos de Habilitação dos licitantes
interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido. o Sr. Pregoeiro registrou o comparecimento ao
Certame da seguinte empresa: 01. MM MEDICAMENTOS LTDA, inscrita no CNP] sob o n9
00.561.725/0001-59. Após recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta
de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade
com o solicitado no Edital. Na sequência. a Comissão passou a analisar os documentos de
credenciamento apresentados pela licitante. Veríñcado que a licitante apresentou a documentação
pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADA
a seguinte empresa e seu respectivo representante. em conformidade com o Be atfirjg de
§}¡gggn_ç`amento: MM MEDICAMENTOS LTDA, neste ato representada pelo Sr. josé Mardilson Bezerra
de Moraes, portador do RG n9 2007811116-6 SSP-CE e do CPF n9 330.298.303-49. Após a divulgação
do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra ao representante presente onde o
mesmo declinou de usá-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir o Envelope "III" ›
k‹mQ da licitante participante do Certame, onde a proposta foi lida, conferida e rubricada
pela Comissão de Pregão e pelo representante da mesma. Após análise da proposta de preços, o Sr.
Pregoeiro declarou CLASSIFICADA a proposta da licitante MM MEDICAMENTOS LTDA, por atender
satisfatoriamente às exigências do Edital. Após declarado o resultado do julgamento da proposta de
preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição do representante onde o mesmo declinou de
usá-la. Deu›se o início à etapa de lances e/ou negociação às 11:40 horas, cujo resultado será descrito
abaixo:
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO `NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-001/2019 -
SESA.

LoTE úNIco
PROPOSTA INICIAL

EMPRESAS PARTICIPANTES ` [PERCENTUAL DE NEGOCIAÇÃO
DESCONTO/VALOR GLOBAL)

1 3% 1,1% 1,-1°/z
MM MEDICAMENTOS LTDA | (es 145.500,00) I nas 1aa.Iso.oo1 I (ns 130.450,00)

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE ÚNICO: MM MEDICAMENTOS LTDA
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 138.450,00 [CENTO E TRINTA E OITO MIL QUATROCENTOS E
CINQUENTA REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Único, foi verificada a aceitabilidade da proposta
da licitante p¡im_ei_I;a classificada e em seguida. foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa MM MEDICAMENTOS
LTDA, foi constatado que a mesma äL:I1_d_\'J.i satisfatoriamente às exigências do Edital. sendo declarada
HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE ÚNICO (CRITÊRIO MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO EM
RELAÇÃO A TABELA ABCFARMA / GUIA DA FARMÁCIA] a licitante MM MEDICAMENTOS LTDA,
COM PERCENTUAL DE DESCONTO DE 7,7% (SETE VIRGULA SETE POR CENTO), PERFAZENDO O
VALOR GLOBAL DE: RS 138.450,00 (CENTO E TRINTA E OITO MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA
REAIS). Ao final da sessão. onde foi concedida a palavra ao representante da licitante, não houve
registro de quaisquer impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do
julgamento das Propostas e Habilitação. O representante da licitante renunciou ao direito de recurso
previsto no Art. 4-9, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr.
Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer juridico por parte da
Assessoria jurídica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em
favor das empresa vencedora, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o
presente processo licitatório àf.Autoridade Competente, para apreciação e análise para ñns de
Homologação. Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de
Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes a sessão,
será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo representante da licitante presente. Deu~se
então, por encerrada, a presente sessão pública, às 12:10h (horário local).

REPRESENTANTES D , LICITANTES:
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_ oséMardilson Bezerra de Moraes Í I

' .¡,, MM MEDICAMENTOS LTDA
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PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIQ:

IOROE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
O Pregoeiro
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'IANO Luis LIMA GIRÃO
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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